
Проверка домашнего задания
«+» - правильно,               «-» - не сделал, ошибся
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Например, 

13

15

2 0



      Сегодня  на уроке работаем устно. 
Сначала читаем задание, выполняем самостоятельно, 

на следующем слайде проверка.

Учебник с. 101 № 8

ПРОВЕРКА



Клоун выше куклы  на 2 см, 
мишки – на 3 см, цыплёнка – на 5 см.

Цыплёнок ниже куклы на 3 см.



Учебник с. 102 № 9

9 см

6 см

9 – 6 = 3 (см)

Ответ: на 3 см короче.

ПРОВЕРКА



Учебник с. 102 № 12
ПРОВЕРКА

10 : 5 = 2(п.)



Учебник с. 102 № 13
ПРОВЕРКА

10 : 5 = 2 (р) 



Учебник с. 103 № 15
ПРОВЕРКА

Наибольшее – Даша, наименьшее - Галя
1 – Даша, 2 – Аня, 
3 – Катя, 4 – Галя.

6 – 5 = 1(б.)

10 – 8 = 2(б.)

10– 6 = 4(б.)



Учебник с. 104 № 16
ПРОВЕРКА

меньше половины         больше половины             половина



7  апреля
Домашняя   работа

.

Д/з   карточка

Карточку можно увидеть на следующем слайде



В первый столбик выпишите разности чисел, во второй – суммы. Решите 
примеры.

8 + 4 = 14 – 5 = 2 + 9 = 12 – 10 =

11 - 4 = 7 + 5 = 8 – 5 = 4 + 5 =

     За неделю Ира прочитала 4 книги, а Таня прочитала 
на 3 книги больше. Сколько книг прочитала Таня?

       В аквариуме 10 рыбок. Из них 4 сомика, а 
остальные меченосцы. Сколько меченосцев в 
аквариуме?

Подсказка  - оформление условия  задач на следующем слайде



Ира – 4 к.
Таня - ? на 3 больше 

Сомики – 4 р. 
Меченосцы - ?

(+)

10 р. (- )


